





# Din literatura muncitorească internațională închinată zilei de 1 Mai

Henry Lawson, poet și prozator clasic australian, s-a născut la Grenfell, așezare minieră din finitul New-South Wales, în 1867, către sfârșitul perioadei marilor războaie ale minerilor australieni.

## Cîntec de Intii Mai (Bătrînul revoltei standard) de Henry Lawson

Oriunde asuprirea apasă o țară  
Mîniște-n ochii poporului ard,  
Oricînd de putăm să ne stăpînim  
Să-nălțăm bătrînul revoltei standard,  
Și chiar cînd puterea tirană triumfă  
Sorbind libertății un slăbucit moment,  
Flutură roșu ca și mai-nainte, peste-ole morții  
Noștri mormînte,  
Bătrînul revoltei standard neînfrînt.

### Informații

În cinstea zilei de 1 Mai, vineri după-amiază s-a deschis la parterul blocului nr. 8 din Piața Republicii, o expoziție de flori organizată de Institutul de cercetări horticulturale. Sunt expuse, printre altele, unele flori din soiurile și speciile prezentate de țara noastră la cea de a șaptea expoziție internațională de flori de la Triest.

# 1 MAI

(Urmare din pag. 1-a)

internaționale. Masele largi din lumea întreagă așteaptă cu speranță, conferința la nivel înalt ce se va deschide în curînd la Paris; ei așteaptă ca această conferință să constituie un pas important pe calea menținerii și consolidării păcii.



Cu mult interes ascultă acești ucenici din anul I al Școlii profesionale „Timpuri Noi” pe maestrul Nicolae Tudor. El le povestește azi despre felul cum se sărbătorește ziua de 1 Mai în trecut. Foto: I. POP

## Meditație de 1 Mai

(Urmare din pag. 1-a)

vineri vestejiți ca anticipație,  
desădușiiți precoc,  
Răzîrîți, tineri, privirea asupra  
patriei noastre libere și cîntării  
singuri diferența. Compară  
și controlul implică grave  
responsabilități.

## Sosirea unor delegații sindicale de peste hotare

Vineri au continuat să sosească în Capitală delegații sindicale de peste hotare, care vor participa la sărbătorirea zilei de 1 Mai în țara noastră. Din R. P. Ungară au sosit Szász Ferenc, secretar al Comitetului Central al Sindicatului lucrătorilor din comerț, finanțe și alimentație publică și Schmidt Belane, președinta Comitetului sindical de la Spjatal

## Plecarea peste hotare a unor delegații ale sindicatelor din R. P. Romîna

Vineri dimineața a părăsit Capitala delegația sindicatelor din R. P. Romîna care, la invitația Consiliului Central al Sindicatelor din Uniunea Sovietică, va participa la sărbătorirea zilei de 1 Mai la Moscova. Din delegație fac parte tovarășii: Nicolae Pascu, secretar al Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Romîna, conducătorul delegației, Gheorghe Almaș, președintele Consiliului local al sindicatelor din Arad, Crăciuna Petan, brigadier la fruntașia Fabricii textile „Independența” din Craiova, și Nicolae Neghină, mecanic la S.M.T. Chiraftei, regiunea Galați.

## Tineretea și primăvara vieții

(Urmare din pag. 1-a)

libertate și pași în lanțuri la Doftana, la Văcărești, la Jihova, la Caransebeș, la Milea, la Tirgu Jiu... De ce? Pentru că luptau să se împrăvăloască în țara noastră, și în totă lumea cu exploatarea omului de către om; pentru că cereau să fie liberă muncă, să se bucare de ea cei care o fac; pentru că voiau să-și aibă sărbătorirea lor în viață, sărbătorirea muncii, dintre sărbătorii ce mai frumoașă!

vom fi sus de tot atunci jur-împrejurul nostru va fi comunismul. Către comunism înainteză aceste mii, șir de mii de tineri muncitori, țărani și cărturari, cu simbolul muncii lor, cu brațele pline de flori, sub steagul partidului, la 1 Mai.

## Solemnitatea înmînării unor decorații

Vineri la amiază a avut loc la Preziulul Marii Adunări Naționale solemnitatea înmînării unor decorații.

Au participat tovarășii Ion Gheorghe Maurer, președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale, Gheorghe Stoica, secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale.

Pentru merite deosebite în domeniul didactic și științific a fost conferit Ordinul „Steaua Republicii Populare Romine” clasa a III-a acad. Gheorghe Demetrescu și clasa a IV-a prof. Ion Nicolau, membru corespondent al Academiei R. P. Romine.

Tovarășii Ion Gheorghe Maurer a felicitat călduros pe cei decorați, urîndu-le noi succese în activitatea de viitor.

În numele celor decorați dirijorul Jean Bobescu a mulțumit pentru înaltele distincții primite.

(Agerpres)

## Noul ambasador al Republicii Populare Bulgaria în Republica Populară Romîna și-a prezentat scrisorile de acreditare

La 29 aprilie tov. Ion Gheorghe Maurer, președintele Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine, a primit pe noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Bulgaria în Republica Populară Romîna, Ivan Atanasov Kinov, care și-a prezentat scrisorile de acreditare.

La solemnitate au participat tovarășii Avram Bunaciu, ministrul Afacerilor Externe, Gheorghe Stoica, secretarul Prezidiului Marii Adunări Naționale, Petre Gheorghiu, director ad-interim în Ministerul Afacerilor Externe și Nicu Șerban, director ad-interim al Protocolului Ministerului Afacerilor Externe.

Ambasadorul Republicii Populare Bulgaria a fost însoțit de I. Ivan Spasov, consilier, Mirko I. Harizanov, prim-secretar, Ananji Panov Dejanov, consilier comercial, Raina Gheorghieva al II-lea secretar, Atanas P. Gheorghiev, al III-lea secretar și Anghel K. Radev, atașat.

În cuvîntarea sa, ambasadorul R. P. Bulgaria, Ivan Atanasov Kinov, a arătat că „prietenia dintre poporul bulgar și poporul romin are rădăcini a-dinci istorice. În recentă prietenie și colaborare dintre Republica Populară Bulgaria și Republica Populară Romîna se dezvoltă prin eforturile comune prietenșii ale ambelor noastre popoare pentru construirea so-

cietății socialiste. Ele apără unitatea și coeziunea frățească a lagărului socialist, în frunte cu marea Uniune Sovietică”.

În continuare ambasadorul R. P. Bulgaria a subliniat politica de pace dusă de țările noastre.

Răspunzînd ambasadorului bulgar, tov. Ion Gheorghe Maurer a spus printre altele: „Odată cu instaurarea regimului democrat-popular în cele două țări, popoarele romin și bulgar au dezvoltat și mai mult legăturile lor tradiționale, bazate pe idei de atotbiruitoare ale marxism-leninismului și pe principiile internaționalismului proletar, în interesul socialismului și al păcii.”

## La Ambasada R. P. D. Coreene Solemnitatea înmînării unor ordine și medalii

La Ambasada R.P.D. Coreene la București a avut loc vineri dimineața solemnitatea înmînării ordinelor și medalilor conferite de Prezidiul Adunării Populare Supremă a Republicii Populare Democratice Coreene unor cetățeni romini care au lucrat la extinderea fabricii de ciment din Sînheri.

La solemnitate au luat parte T. Abruhan, adjunct al ministrului Industriei Grele, M. Magheru, director în Ministerul Afacerilor Externe, funcționari superiori din Ministerul Comerțului, reprezentanți ai Uzinelor metalurgice „Mao Tze-tun” din Capitală care au furnizat utilaje pentru fabrica de ciment din Sînheri.

Pentru ajutorul tehnic acordat la extinderea fabricii de ciment din Sînheri, subordonată Comitetului popular orașnesc din Phenian, precum și pentru

contribuția adusă la întărirea continuă a relațiilor frățești dintre poporul coreean și poporul romin a fost conferit ordinul „Drapelul Republicii Populare Democratice Coreene” clasa a III-a tovarășilor Gh. Colfescu, membru al echipei de ingineri romini și Grigore Calcantrau, membru al echipei de ingineri. Pentru aceleși motive a fost distins cu „Medalia Republicii Populare Democratice Coreene” clasa a III-a tovarășii Gh. Colfescu, membru al echipei de ingineri romini, și Grigore Calcantrau, membru al echipei de ingineri romini.

Înmînînd înaltele distincții, ambasadorul R.P.D. Coreene la București, Kim Ben Dik, a mulțumit specialiștilor romini pentru aporul adus de ei la dezvoltarea industriei de ciment din țara prietenă.

În numele celor decorați a răspuns ing. Gh. Colfescu.

(Agerpres)

## Succesul țării noastre la cea de a VII-a expoziție internațională de flori

În seara zilei de 28 aprilie a avut loc la Triest festivitatea de cernărire a premiilor participanților la cea de-a VII-a expoziție internațională de flori, organizată între 23 aprilie și 1 Mai de Camera de comerț, industrie și agricultură din localitate.

La expoziție au participat 13 țări, precum și numeroase orașe, institute și întreprinderi de specialitate din Italia. La această expoziție standul țării noastre

tre s-a bucurat de un succes deosebit și a primit diploma de onoare și medalia de aur pentru colecțiile de tranșării, garoafe, calciarii și gladiole.

O diplomă de onoare și medalia de aur a primit și biologul Rudolf Palocsay, conducătorul delegației țării noastre, pentru activitatea sa în domeniul floriculturii și îndeosebi pentru noul soi de tranșării, prezentat la această expoziție.

(Agerpres)



În laboratorul de chimie al Școlii medii nr. 2 „Frații Buzzești” din Craiova. Foto: AGERPRES

## SPECTACOLE

Patris: Prima zi de pace; București: Miora; Volga; 30 Decembrie; Bătălia pentru Republica; Vădăștii Sarbă; I. C. Frimu, Gh. Doja, V. Roșiti, Al. Sahia; Mexic: Măgăruș, Elena Pavel, I. Maș; Copii munșine; V. Alecsandri; Măgăruș; Luceafărul; Pentru zăria lui Kaspar; Înfrățiirea între popoare; Griji; Libertății; În iureșul focului; Victoria; Ul-tima acuzare a lui Don Juan; Maxim Gorki, N. Balcescu; Blana de vison; 13 Septembrie, Ilie Pittuș; G. Bacovia; Telegrama; Tineretului; Șirengari; Al Pos



Echipe de dansuri populare a Casei raionale a raionului Gheorghe Gheorghiu-Dej executînd o suită de dansuri în cadrul concursului raional „Festivul primăverii”.

